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Бюджетний  запит  на 2018  рік 
комунального  закладу  «Дошкільний  навчальний  заклад  (ясласадок)  №  6 

комбінованого  типу  Харківської  міської  ради» 

КЕКВ  2210  «Предмети,  матеріали,  обладнання  та  інвентар»: 

  придбання  офісного  паперу  А4   30  шт.; 

придбання  миючих  засобів, дез.  засобів:  порошок  пральний  120  кг, 

дез.  засоби    10 л,  мило рідке100  л; 

  придбання  постільної  білизни    100  шт.; 

  придбагня  пожежних  рукавів  (8  шт.); 

  придбання  дитячих  столів —  13 шт.; 

  придбання  дитячих  стільців  ЗО шт.; 

  придбан ня люмінесцентних  та енергозберігаючих  ламп. 

КЕКВ  2240  «Оплата  послуг  (крім  комунальних)»: 

  сплата  за послуги  зв'язку; 

  сплата  за надання  телекомунікаційних  та  інформаційних  послуг ( 

абонентська  плата  за доступ  до мережі  Інтернет,  абонентська  плата  за  точку 

доступу  Н); 

  сплата  за послуги  з дератизації  на  суму; 

  сплата  за послуги  з  дезінфекції: 

  сплата  за послуги  з перевірки  вентканалів; 

  сплата  за послуги  з перевірки  опору  ізоляції; 
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  сплата  послуг  з технічної  підтримки  програмного  продукту 

(інформаціиноосвітня  мережа); 

  сплата  послуг  з повірки  вогнегасників; 

  сплата  за послуги  з повірки  пожежних  рукавів; 

  сплата  за послуги  з повірки  пожежних  гідрантів; 

  сплата  за послуги  з оформлення  енергопаспорту; 

  сплата  послуг  з установлення  пожежної  сигналізації; 

  сплата  за  послуги  з вивезення  побутових  відходів; 

  сплата  за послуги  з охорони  (кнопка  реагування) 

КЕКВ  2282  «Окремі  заходи  по реалізації державних  (регіональних) 

програм,  не  віднесені  до  заходів  розвитку»: 

  сплата  за навчання  з охорони  праці. 

КЕК В  3110  «Придбання  обладнання  і предметів  довгострокового 

користування»: 

  придбання  плити  електричної. 

КЕКВ  3132  «Капітальний  ремонт  інших  об'єктів»: 

  ремонт  спортивної  зали; 

  ремонт  туалетів; 

  ремонт  огорожі  закладу. 
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